
 

 
 
 
 

  
                                    

 
 黒田小  ひまわり学級                ２００９．１．１６    第３７号  
 

１月19日（月）１～３限 チャレンジ大会 
 ひまわりの子ども達は、それぞれの交流学校に入って、一緒に活動します。 
 交流学級での出し物は、 

２年１組「チャレンジボーリング」（体育館） 
  ３年１組「バラ作り」（３の１教室）    

 ４年１組「めざせ！エコはかせ」（４の１教室） 
  ５年３組「不思議ワールド」（５の３教室） 
  ６年１組「めざせ体力王」（体育館） 
  ６年２組「ストラッＱ」（６の２教室） 
です。前半後半に分かれて、お店番やお客になって楽しみます。みんな楽しみ

にしています。 
なお、先回にも書きましたように、新入生、保護者の方の招待はありません

ので、ご了承ください。 
ベルマークは従来通り使用します。袋か財布のような物に入れて、持たせて

ください。 
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週週のの予予定定  

 
 あちこちの学校では、インフルエンザが流行しはじめ 
ているようです。黒田小学校では、換気、うがい手洗い 
を励行しています。家庭でも外出後はうがい、手洗いをし、 
インフルエンザ感染防止に努めてください。 



ひまわりの子らの できごと  
○ 一分間スピーチより                   Ａ 
・1 月１３日 

ぼくは、きのう きかんしゃトーマスで あそびました。こわれてしまいました。ママ

が なおして くれました。うれしかったです。 
・１月１５日 
 ぼくは、きのう サンサンガーデンにいきました。 えいごを やりました。 
 たのしかったです。  

 

○ 校長先生のじゅ業                 Ｂ 
 
１月９日金曜日２時間目３の１で校長先生に話をしてもらいました。 
校長先生は、黒田小学校出身でした。 
校長先生のそつ業アルバムを見せてもらいました。昔の黒田小は、北しゃ西半分がなか

ったです。 
校長先生が小さいころは、リレーのせんしゅに入りましたが、バトンをわたせず、しっ

かくになってしまったそうです。でも、校長先生は、足が速かったそうです。 
楽しかったです。 

 

○ 一分間スピーチ                   Ｆ 
  ・1 月１３日 
   わたしは、どようび かいだんの そうじを しました。 つかれたけど、よかった

です。 
 ・１月１５日 
   きのう わたしは おふろで お母さんと いっしょに じゃんけんをして あそ

びました。 
 

○ ５年２組での給食                 Ｃ 
 

今日（１月１３日）は、５の３で給食を食べました。 
久しぶりに友達と食べました。 
わたしは、全部食べました。友達としゃべりながら、食べました。すごく楽しかったです。 
また食べたいです。毎日完食したいです。 

 
○ お父さんの出張                    Ｅ 
   

1 月５日にお父さんが出張に行きました。富士山の裏手で、お仕事があるそうです。１月

１１日には帰る予定でした。私は楽しみに待っていたら、電話がかかってきました。１８

日に変わったと聞いて、びっくりしました。とっても悲しかったです。それを聞いたとた

ん、会いたいと思いました。 
 

○ サッカーロボ                     Ｄ 
 

今６年１組で理科の「電流のはたらき」を学習しています。楽しいです。 
特にモーターを組み立てた後、その働きを利用して、「サッカーロボ」を作るのが楽

しいです。半分ぐらいできました。モーターがうまくできたので、この調子で完ぺきに

作り上げたいです。 


